

11. – 22.10.

Výstava**Eva Fišerová: HUMAN SPIRIT**

Medzinárodne uznávaná a významná umelkyňa v odbore sklenenej plastiky, absolventka VŠVU v Bratislave, z ateliéru docenta **Václava Ciglera**, prezentuje na výstave výber zo svojho sochárskeho a maliarskeho umenia.

Autorka svoje diela prezentovala na početných samostatných výstavách v Prahe, Bratislave, Den Haagu, Paríži, Londýne, New Yorku, Budapešti, Turíne a inde.



Pripravila autorka s podporou MHMP, v spolupráci s UK v Prahe a s SI Praha

Maďarský inštitút v Prahe – Veľký sál, Rytířská 25-27, Praha 1

19. ročník prehliadky súčasnej filmovej tvorby krajín V4

12. – 15.10.

V priebehu štyroch dní sa predstavia to najlepšie zo súčasnej kinematografie krajín V4 zo Slovenska, Českej republiky, Poľska a Maďarska. V rámci programu prebehne aj prehliadka študentských filmov a debata s tvorcami.

Program bude doplnený na stránkach

www.hunginst.cz

Pripravili kultúrne inštitúty krajín V4

20. – 31.10.

Divadelný festival PALM OFF FEST 2017

Druhý ročník stretnutia divadiel strednej Európy Palm Off Fest, bude hľadať odpovede na otázku, ako sa demokracia presadzuje v postkomunistických krajinách a aký je súčasný postoj višegrádskeho krajín v rámci EU. Festival, ktorý organizuje **Divadlo pod Palmovkou**, tento rok hostí dve inscenácie z Poľska a Slovenska a jednu produkciu z Maďarska. Okrem divadelných produkcí ponúka Palm Off Fest bohatý sprievodný program.

Slovenské zastúpenie na festivale:

26.10. – 19:00 Anna Franková, rež. **Šimon Spišák**, Nové divadlo, Nitra

29.10. – 19:00 Vtedy v Bratislave, rež. **Patrik Lančarič**, Slovenské komorné divadlo, Martin

www.divadlopodpalmovkou.cz/palm-off-fest

Pripravili Divadlo po Palmovkou v spolupráci s SI Praha

J. Masaryka 1662/16, Jihlava

PALM OFF FEST 2017

20-31.10 Divadlo pod Palmovkou

**Ji.hlava**

24. – 29.10.

21. ročník Medzinárodného festivalu dokumentárnych filmov

Najväčší festival svojho druhu v strednej a východnej Európe, bude mať taktiež tradične na programe snímky zo slovenskej produkcie a privíta hostí zo Slovenska.

Konkrétny program bude uverejnený na stránkach

www.dokument-festival.cz

Pripravili o.v. festivalu s podporou SI Praha



26. – 30.10.

Medzinárodný festival dizajnu DESIGNBLOK

Najväčší výber dizajnu a módy v strednej Európe, ktorý tradične predstavuje viac ako 200 dizajnérov a výrobcov z celej Európy a novinky prestížnych značiek a prototypov mladých dizajnérov a dizajnerských štúdií.

Hlavná súťaž **DIPLOMA SELECTION**

(súťaž diplomových prác študentov z celého sveta) prebehne 28.10.2017 v kategóriách:

11:00 produktový dizajn (Openstudio)

13:30 módný dizajn (Garden Stage)

Víťaza vyberie medzinárodná porota, ktorá vyhlási výsledky o 19:30 na Garden Stage v Průmyslovém paláci.

Medzi finalistami sa objaví aj slovenská módna dizajnerka **Eva Šrubařová**.

www.designblok.cz

Pripravil o.v. festivalu s podporou SI Praha

des-ignblok 17

**O NÁS**

Cieľom Slovenského inštitútu v Prahe je prezentovať jedinečnú slovenskú kultúru českej verejnosti.

Sme rozpočtovou organizáciou MZVaEZ SR a sme jedným z ôsmich inštitútov vo svete. Ako oficiálny zástupca a predstaviteľ slovenskej kultúry v ČR sa podieľame na príprave a realizácii významných kultúrnych a umeleckých podujatí z oblasti výtvarného umenia, dizajnu, architektúry, hudby, filmu, vedy, literatúry, divadla a tanca.

Radi poskytneme naše výstavné priestory i k realizácii prednášok, autorských čítaní, workshopov, atď.

Neváhajte nás kontaktovať na:
si.prague@mzv.sk

GOOD
IDEA
SLOVAKIA

Zmena programu a termínov vyhradená.



SLOVENSKÝ INŠTITÚT
V PRAHE

OKTÓBER 2017



VÝSTAVA
**TÁŇA SVATOŠOVÁ:
KONTRASTY**

4.10. – 2.11.2017
GALÉRIA SLOVENSKÉHO
INŠTITÚTU PRAHA

Slovenský inštitút Praha
Náměstí Republiky 3
110 00 Praha 1
e-mail: si.prague@mzv.sk
<http://www.mzv.sk/sipraha>
<http://www.facebook.com/sipraha>

Výstava Táňa Svatošová – KONTRASTY

Názov výstavy odkazuje k dlhoročnej snahe autorky vyjadriť dynamickú harmóniu kontrastu. Tá vyplýva z jej záujmu o východnú filozofiu (yin-ťang), kaligrafiu a prax Tai Chi, kde ich vzájomná interakcia s opačnou polaritou vedie ku komplementárnosti a dosiahnutiu harmónie. Na výstave tak umelkyňa prezentuje kontrasty v rôznych aspektoch. Kontrasty vo veľkostiach, technikách, používanom materiáli, prezentačnej metóde a motívoch jednotlivých diel. Tieto témy sú jej základným inšpiratívnym zdrojom.



Výstava je doplnená premietaním filmu o autorky s názvom: **Harmonie duše a štetce** od slovenského režiséra **Richarda Krivdu**.

Pripravila autorka v spolupráci s SI Praha

Literárny večer Igor Zolotarev a Igor Válek: KDE ZAČAL KOMUNIZMUS

Podvečer venovaný 100. výročiu Veľkej októbrovej socialistickej revolúcie, ktorá na dlho poznamenala osudy krajín a ľudí. Nové poznatky z historických skutočností uvedie Igor Zolotarev, ukážky zo slovenskej krásnej literatúry bude prezentovať spisovateľ a publicista Igor Válek, moderuje Helena Nosková z Ústavu pro soudobé dějiny AV ČR.



Pripravili DOMUS SM v ČR, MKČR a MHMP v spolupráci s SI Praha

Koncert SLOVENŠTÍ MUŽI VRACÍ ÚDER

Benefičný koncert venovaný boju proti rakovine, na ktorom vystúpia známe tváre hudobnej scény: **Peter Nagy, Vašo Patejdl, Peter Cmorík, Martin Harich, Adam Ďurica, Štefan Kocan, Štefan Margita, Milan Kňažko, Pavol Hammel** a ich hostia. Inštrumentálne ich bude sprevádzať **Big Band Českého rozhlasu** pod vedením dirigenta **Vladimíra Valoviča**.



Vstupné: od 290 - 1290 Kč
(výťažok z každej predanej vstupenky je venovaný nadačnému fondu „Muži proti rakovine“)

www.lucpra.com

Pripravila agentúra Martin Production s podporou SI Praha

DIVADELNÝ FESTIVAL PRAŽSKÉ KRIŽOVATKY

Medzinárodný divadelný festival je poctou **Václavovi Havlovi k jeho nedožitým 80. rokom**.

Na Novej Scéne Národního divadla sa predstavia činoherné inscenácie, ktoré posúvajú hranice žánru – festival má za cieľ pražskému publiku predstaviť tvorcov odvážnych, nápaditých, angažovaných a veľmi zábavných.



Festival ozdobia mená svetového divadla, ktoré sú stálicami divadelných festivalov v zahraničí. Nebude medzi nimi chýbať ani slovenské zastúpenie. Predstaví sa **SND s inscenáciou ELITY dňa 7.10.2017**.

Hrajú: **Richard Stanke, Dano Heriban, Alexander Bárta, Emil Horváth, Táňa Pauhoufová, Emília Vašáryová, Richard Autner, Dávid Uzsák j. h., Vladislav Šarišský j. h., Ivan Černý j. a i.**

www.prazskekrizovatky.cz

Pripravili ND v spolupráci s SI Praha

Prezentácia knihy Igor Válek: POVESTI O SLOVENSKÝCH JAZERÁCH, PLESÁCH, STUDNIACH A STUDNÍČKÁCH

Večer autorského čítania a diskusie s autorom. Po Povestiach o slovenských riekach (2013) a Povestiach o slovenských liečivých prameňoch a kúpeľoch (2015) pridal spisovateľ Igor Válek zbierku príbehov o utešených modrastých okách a očkách slovenskej krajiny v knihe, ktorá vyšla s podporou FPU.

Pripravil DOMUS SM v ČR v spolupráci s SI Praha

Divadelné predstavenie BURKI&COM: O MEDVEĎOVI, KTERÝ PLUL NA KŘE

Premiéra divadelného spracovania skutočnej udalosti formou scénickej dešifrácie. Choreografka **Jana Burkiewiczová** vo svojich autorských hrách skúma aktuálne sociálne témy s využitím špecifického humoru a rôznorodých prostriedkov súčasného divadelného, tanečného a vizuálneho predstavenia.



Hrajú: **Eliška Křenková, Jakub Jeňo, Pavel Mašek, Jindřich Panský, Jakub Sedláček.**

www.lafabrika.cz

Pripravili BURKI&COM, La Fabrika v spolupráci s SI Praha

Koncert VERTIGO: 15 rokov

Vertigo oslavuje 15 rokov. Klavírista **Vojtech Procházka**, saxofonista **Marcel Bárta**, basgitarista **Rastislav Uhrik**, bubeník **Daniel Šoltis**, trúbkový hráč **Oskar Török** a violončelista **Dorota Barová**. Zamerali sa na nájdenie vlastného hudobného jazyka, ktorý pochádza z jazzu. Vydali šesť albumov, získali tri ocenenia a štyri nominácie. Hrali desiatky koncertov na českej i zahraničnej scéne. Na tomto mimoriadnom koncerte sa predstavujú i hostia: **Lenka Dusilová, gitarista David Dorůžka, kvarteto Quinty a duo Tara Fuki, s ktorým Vertigo pracoval v minulosti.**



www.vertigo-music.cz

Pripravili Vertigo, Divadlo Archa, Animal Music, Nadace Život umělce, Jazz Dock a SI Praha

KADU 2017: Text2obraz Filmový a divadelný seminár

Kabinet Audiovizuálnych Divadelných Umení Vás pozýva na 4. ročník divadelného a filmového seminára KADU 2017: Text2obraz, zameraného na tvorivé písanie pre divadlo a film a divadelné a filmové adaptácie. Hlavným bodom programu je masterclass s českým dramatikom a scenáristom **Petrom Kolečkom**. Ďalej prinesie panelovú diskusiu o rozdielnych adaptáciách knihy **Stanislava Lema Solaris**. Ako príklad autorskej filmovej adaptácie bude premietaný film **Ďaleko od ľudí**, ktorý je spracovaním poviedky Alberta Camusa Host. Premietne sa i diptych vzácných dokumentov o vzťahoch **Ingmara Bergmana** a jeho herečiek, konkrétne **Obrazy z ihriska a Ženy a Bergman**.



Vstupné na podujatie je dobrovoľné, podmienkou je registrácia na www.kadu.sk

Pripravili KADU s podporou SI Praha